
良く読むコーナーはどれですか？（複数回答可）

市報へのご意見、ご要望！
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20代　2人　3%

10代　0人　0% 30代　5人　6%
40代　4人　5%

50代
13人　17%

60代
18人　23%

70代以上
30人　40%

不明　4人　6%

回答者数  76人
男女別 年齢別

不明　5人　7%

男性
33人　43%女性

38人　50%

「市報多久」を読んでいますか？

毎回
読んでいる
90%

たまに
読んでいる
8%

あまり読まない
2%

無回答　7%
読んでいない
0%

◎地域づくりの実態…各種団体（クラブ、サークルを含め）がどのようにかかわっているのか実態と状況を知りたい。（70代 男性）
◎多久市の活性化、小中一貫など知らない事もあります。人に聞いてそうなんだと思う事がある。
　特に年配者にとっては（60代 女性）　　　　　　　　

毎回読んでいる方
が90％。今後とも
みなさんに読んで
いただけるよう頑
張ります！

「行政からのお知らせ」、「まち
の話題」を良く見ていただい
ていました。全部見る方も60
人おられました！

などたくさんの意見をいただきました。

市長コラム Message for citizen温 故 創 新
　

秋
は
実
り
の
季
節
。
稲
刈
り
シ
ー
ズ
ン
も
本
番
で
す
。

「
実
る
ほ
ど
頭
を
垂
れ
る
稲
穂
か
な
」
の
教
え
は
日
本
人

の
人
格
形
成
の
大
い
な
る
教
え
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

9
月
は
市
内
７
つ
の
小
学
校
体
育
大
会
で
し
た
。
小
中

一
貫
教
育
導
入
と
再
編
を
控
え
、
特
別
な
思
い
出
深
い
大

会
と
な
り
ま
し
た
。
先
人
先
輩
の
貢
献
に
改
め
て
感
謝
の

念
を
抱
き
つ
つ
、
全
校
へ
激
励
に
駆
け
つ
け
ま
し
た
。

　

大
会
に
近
づ
く
日
々
に
は
元
気
な
練
習
の
声
が
校
庭
に

響
き
、
そ
の
練
習
成
果
が
見
事
に
発
揮
さ
れ
ま
し
た
。

雨
天
を
超
え
て
秋
晴
れ
の
再
実
行
で
盛
り
上
っ
た
東
部
小
。 

枇
杷
も
見
守
る
両
子
山
に
歓
声
も
こ
だ
ま
し
た
納
所
小
。 

親
子
揃
っ
て
の
選
手
宣
誓
に
心
も
凛
と
な
っ
た
南
部
小
。

論
語
に
ち
な
む
種
目
な
ど
論
語
の
心
も
全
開
の
中
部
小
。

細
部
に
心
を
込
め
礼
も
重
ん
じ
歓
声
が
湧
い
た
西
部
小
。

緑
丘
で
伝
統
の
鼓
笛
隊
が
威
風
堂
々
と
音
色
美
し
緑
小
。

親
子
一
緒
に
「
あ
り
が
と
う
」
で
記
念
撮
影
の
北
部
小
。

等
々
、
短
く
言
い
尽
く
す
の
は
至
難
の
技
で
す
が
、
心
一

つ
に
頑
張
っ
た
笑
顔
は
素
晴
ら
し
い
輝
き
で
し
た
。

　

子
ど
も
た
ち
は
「
希
望
」
で
す
。
家
族
に
も
地
域
に
も

国
に
も
希
望
そ
の
も
の
で
す
。
子
ど
も
た
ち
の
さ
ら
な
る

成
長
と
活
躍
飛
躍
に
向
け
、
教
育
充
実
・
地
域
の
元
気
づ

く
り
、
実
り
を
め
ざ
し
さ
ら
に
頑
張
っ
て
い
き
ま
す
。

　

10
月
1
日
か
ら
子
ど
も
医
療
費
助
成
を
拡
大
し
ま
す
。

子
育
て
支
援
の
一
環
と
し
て
中
学
生
ま
で
の
医
療
費
保
護

者
負
担
を
軽
減
し
ま
す
。（
詳
細
は
市
報
等
で
ご
確
認
を
）

　

さ
ら
に
宮
城
県
南
三
陸
町
へ
多
久
市
か
ら
の
人
的
支
援

（
1
人
派
遣
）
も
始
め
ま
す
。
復
興
進
め
の
心
を
込
め
て
。

　

10
月
28
日
は
三
〇
四
年
目
の
秋
季
聖
廟
釈
菜
で
す
。

笑
顔
輝
く
秋
、
そ
し
て
未
来
へ市

長
　
横
尾
俊
彦

市報たく　2012.1017

「市報多久」アンケート調査
ご協力ありがとうございました

　市報 ６ 月号で市報に関するアンケート調査を行い
ました。76人の方から回答をいただき、回収率は
1.01％でした。みなさんからの貴重な意見を取り入
れ、今後もより充実した市報づくりに取り組んでい
きます。詳しい内容は、ホームページをご覧ください。


